



新北市召會 The Church in New Taipei City

週中聖徒成全訓練

第十四期

主後2018年

3月14日至6月14日



- 專題交通
- 福音開展

- 人人定時去生養
- 挨家挨戶來用飯

- 蒙恩見證

不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。（約翰福音十五章十六節）

一九八四年，李弟兄開始新路的實行，一九九三年親自來訓練活力排。活力排可視為李弟兄末了的職事，在新路實行上，起初所強調、末了所重申的負擔。

李弟兄所說的排，不是一週一次的晚上聚會，乃是那『挨家挨戶』的排生活，具備『傳福音』、『牧養聖徒』、『教導真理』、『擘餅禱告』等功能。家聚會是挨家挨戶在家中的聚會，就是排聚會。這個排要有一種空氣，讓人覺得他適得其所。老年人來了會覺得享受，得造就；年輕人也不會覺得他聽不懂。這個排有一種氣氛，親密交通、彼此牧養、互相教導。徹底親密的交通，人就會提出心裏的問題，大家就着真理的教導和實行上的見證，很多問題當時就解決了。沒有人說我不會的，也沒有人說我說的不對的，得救不久的人也可以說說他的經歷。這個排聚會就非常有能力，非常有內容的。他們的召會生活是在排生活的架構下。

活力排是成全的中心，互相教導是實行申言的根基。排裏面是沒有領頭的，我們每一個人都要負責任的。如果一個問題，每一個人都能盡功用說一點，這一種教導，弟兄姊妹纔能有真正的長進。這一個生活是充滿彼此互相的教導，我們所有的教導都要帶進新耶路撒冷裏面的，所有的教導都是把金、銀、寶石送到弟兄姊妹裏面的，這不是小事。

我們要看重這個排生活。不是某個晚上的兩個小時，乃是一週我們彼此交通、彼此看望、彼此牧養，有甚麼需要，立刻前去；有甚麼為難，馬上去解決；有福音的對象，立刻去看望；這個排是一週七天，二十四小時都是活的。這個就是百分之八十的召會生活。我們實行『生』一傳福音，是整個排一起作，在盡功用的同時，彼此有聯結，人得救後就在排裏，不必交接或轉介。我們『養』，不是某人單打獨鬥的，是我們整個排都要去牧養。活力排的禱研背講不必很細，禱一禱，彼此研一研，互相背一背、講一講。找某一個點，即使小小的研讀也很得供應。這是我們進入真理的路。我們的生、養、教、建是跟排聯結在一起的，人就自然而然的帶進我們的排生活了。這叫作真正的挨家挨戶。李弟兄說，我們是這樣實行的話，我們就有真實的復興。

活力排的三本書乃是根治我們今天的問題，就是缺乏生活上的相調。如果沒有真正的相調，就很難帶進真正的繁增，即使帶進人來，也留不住。使徒行傳裏挨家挨戶的家中聚會是主給我們最初召會生活的見證，這一個我們不能失去。我們要形成活力排，就兩三個人從禱告、認罪開始，從彼此交通開始，從外出叩訪開始，讓主在我們中間有一個新的帶領。至於我們個人，在忙碌服事的時間表實行活力排，我們要向主禱告：『但願我有這個負擔。』如果李弟兄九十多歲有這個負擔，為着主的恢復，我們也應該有同樣的負擔，願主得着我們，使主的恢復能再往前一步，再恢復一點，能為產生出主所要的新婦，迎接祂的回來。（翟兆平弟兄主講 陳國樹弟兄整理）



福音祭司勤奮獻祭 識神子民剛強行事

以弗所書四章十一至十六節說到，神賜給召會有恩賜的人，為要成全聖徒在生命上長大並盡肢體的功用，以建造基督的身體。就如傳福音者須成全聖徒作神福音勤奮的祭司，獻上外邦人為可蒙悅納的祭物（羅十五16），這就是新北市召會舉辦週中聖徒成全訓練的負擔。

每年的戶外教學，安排兩天一夜訪問臺島其他召會相調的行程。歷經十三期，訪遍全臺島能一次接待三百多人的召會。當服事團尋求往前方向時，考量訪問過的召會都將訓練與開展結合，以及全時間訓練青年班和壯年班在這事上也蒙了大恩，就得着鼓勵學員到各會所配搭福音棚的規畫方案。這次戶外福音行動，共有十六個會所申請二十一個開展隊，而學員共三百零九位報名，約佔六成，足以編成二十一隊，應付此需要。

開展時間自五月十一日晚上六時至五月十二日下午五時，共一百一十三個小時，得着七百四十六張福音朋友記名單，受浸四十七位，成果豐碩。

二天一夜過程中五個蒙恩的點，分享於後：

一、二營軍兵，剛強行事。參加週中成全訓練的學員大都為退休的聖徒，且姊妹佔多數，從外面看來似乎是『瑪哈念』，但學員們卻踴躍報名，超過服事團豫估的人數，就如但以理書所說：『認識神的子民，必剛強行事。』（十一32下。）

二、信心宣告，靈裏迫切。在開展前二天的週三訓練課程，特別安排開展交通的時間，除了演練傳福音的技巧外，各隊也都上臺宣告得人目標，個個士氣高昂、靈裏迫切。

三、話、靈、禱告，神蹟隨着。照着李弟兄的教導，我們傳福音的作法完全是憑着三個主要的實質—禱告、那靈與話。這段期間普遍而言，聖徒們的禱告是增多的，靈和話是剛強有能的。其中有幾隊特別蒙恩，在二十五會所（永和區）的開展隊，為着達成宣告受浸六位的目標，不僅迫切禱告，還延長開展時間三小時，至終主給了他們所求的。另外在四十七會所（林口區）的開展隊見證，在前往林口報到的路上，一路為着達成宣告受浸七位的目標迫切禱告，到了會所，就利用晚餐前二十分鐘，出外邀約福音朋友到會所用餐，沒想到受邀的六人當晚全部受浸，隔天主又給他們四個果子，真是有神蹟奇事隨着他們。



四、身體配搭，團體獻祭。不僅受訓學員蒙恩，申請開展的各會所也一同蒙恩。此次各會所前來配搭的聖徒共有九百一十五人次，大家都在身體的感覺裏一同興旺福音，成為團體的祭司體系，將罪人當作祭物獻給神。三十一和三十二會所（中和區）的聖徒就見證，這次他們共有一百五十七人次前來配搭傳福音，遠超過平日實行福音棚的人數。

五、住宿接待，相調為一。此次開展行動還有一個特點，就是週五晚上，要離開自己的會所，被接待到開展會所聖徒的家中。有學員見證，藉着被接待到聖徒家中，就有機會聽見不同會所聖徒得救、愛主的見證，度量被擴大，真實相調，何等歡喜快樂！

願這福音的火繼續焚燒，而成為我們的生活。也願聖徒們後續的牧養，繼續接觸那七百四十六個記名的福音朋友。（6會所 楊沼泉弟兄）

今日的西布倫 出外歡喜快樂

這兩天的開展太棒了！三十一、三十二會所蒙了大恩，讚美主。兩地各有三次外出、一次福音聚會，二個會所參加的聖徒超過一百五十人次（有人每次都來），加上前往三十三、二十五會所開展的學員，至少有一百八十人次。得到記名單九十位，可以讓我們好好回訪。新店場第二組編成2A隊和2B隊。2A隊在二十五會所配搭，宣告受浸六人，達標；2B隊在三十三會所開展，共有四位受浸。（32會所 楊陳禧珍姊妹）



2A隊在二十五會所開展，我們向主宣告要得五個常存的果子。當地聖徒為我們豫備三餐及車輛服事，並與我們多方禱告，出外叩訪傳福音，並邀約福音朋友來會所，或到福音朋友家裏。主說，『你們若住在我裏面，…凡你們所願意的，祈求就給你們成就。』讚美主，我們共得了六個果子。（32會所 李克育弟兄）

2B隊在三十三會所開展，叩門傳福音前，全體集中在會所唱詩挑旺靈，為得人有迫切透徹的禱告。我們是今日的西布倫，出外可以歡喜快樂。結束時，總共留下一百三十六位記名單，晚上的福音收割聚會，共有四位信主得救。（32會所 陸堯榮弟兄）

新會所新開展 同行動同爭戰

由於新購會所正式啓用，因此三十三會所與三十二會所聖徒配搭這次的福音開展。新會所、新開展，一切都從零開始，那地的百姓渴慕福音，叫我們得到超過一百個以上有效名單，讚美神！（33會所 莊萬祥弟兄）

開展初期一看都是老弱婦孺，實在沒有信心。但當眾人來在一起，藉着禱告，個個都被聖靈充滿，眾人同心合意，儼然耶和華的軍隊，實在經歷『二營軍兵』在那裏宣揚祂的得勝。開展的整個過程，經歷在禱告中釋放靈，就穿上從上頭來的能力，見證「神能，我不能。」（33會所 劉文欽弟兄・劉沈智瑾姊妹）

路人問我們：「星期五下了班，週末晚上大家都去Happy，你們還願意出來傳福音？」我突然體會到：「我們走出去傳福音，就是最美的見證！」（33會所 郭明菊姊妹）



編組成軍讓我有剛強的靈，願意用喜樂的心去接觸生人。與同伴滿帶笑容傳講福音，各盡功用，一同爭戰，路人大都願意駐足聽我們說。阿利路亞！在神的行動中行動，就是今日的得勝者。（33會所 謝郭碧玲姊妹）



開展尾聲『雖然疲乏，還是追趕。』（士八4）。末張問卷令人激勵而意外！這朋友跳過所有選項，直接勾選「已是基督徒」。「你是弟兄？」原來他認定有呼求主、禱告就是基督徒了。相信神必記念這宣告！（33會所 徐立聖弟兄・徐呂淑芬姊妹）

聽我一分鐘短講 送你永遠的福樂

第一天下午，我們準時到二十九會所（新店區）報到，禱告、交通、用餐之後就出征了！分別至安康街上，達觀社區、玫瑰中國城開展。我和一位姊妹同一組，當地聖徒帶我們一一拜訪熟門，一起禱告、作見證、講說『人生的奧祕』。晚上被接待在廖弟兄夫婦家。

第二天，我們轉戰玫瑰中國城，由八十九歲的胡弟兄帶着我們兩位。一路上都

是胡弟兄認識的人，診所的藥師、賣菜的女士、路上的熟人、停車場的員工…，只要胡弟兄手一指，我們就趨前講說『人生的奧祕』一分鐘。他們個個都很順服。我們也拜訪幾個家庭，一一向他們傳講。從來沒有講這麼多次的『人生的奧祕』，而聽的人反應又是這麼好，真是欣喜若狂。下午再傳兩處福音，等我們趕回會所參加福音聚會時，已經座無虛席。黑板上寫滿了福音朋友和新人的名字，我們一一唱名，並熱情歡呼，整個會場洋溢喜樂的歌聲、有分量的見證、剛強活潑的信息，真是滿了神的榮光。

開展宣告要得十個果子，只得二個，祈求主使我們在下一期，有更多的禱告、更剛強的靈，為主得人、得地！（26會所 劉蔡素霞姊妹）



靈裏火熱 聖靈澆灌 果子豐碩又纍纍垂垂

第一天下午，新店場第七組的夥伴們喜樂滿懷奔赴四十七會所，途中學員們靈裏火熱的禱告，好讓聖靈澆灌在我們身上，求主把活而常存的果子賜給我們。晚餐前，我們禱告到靈裏焚燒，隨即三三兩兩出外尋訪平安之子，不到半小時竟然陸續帶來六位福音朋友。我們一面傳講，一面存着歡躍單純的心享用豐盛愛筵，讚美神，在眾民面前有恩典。晚餐結束後，六位福音朋友全都受浸歸主，每一位從浸池中起來時都喜樂洋溢的歡呼：「阿利路亞，我得救了！」眾人也都歡聲雷動，喜樂到難以入眠。

次日一早，學員一起晨興禱告後，再與聖徒們配搭前往捷運站、賣場、社區、公園傳福音。晚上福音聚會收網，前後又有四位受浸成為神的兒女。這次的福音開展行動，有姊妹是忍着病痛來的；也有姊妹撇下孩子家人；更有姊妹請假來，還要連夜趕回隔天上班。尤其感人的事，十一日當天受浸的八十一歲周弟兄，當下一位朋友受浸時，他就立刻放下食物說：我也要去祝福他。剛蒙恩就給人祝福，見證單純的信將是愛的神彰顯出來。（瑞芳會所 陳蘇文姊妹）



凱旋行列中 基督率領我們誇勝

新店場第十二組的學員包括二十二、二十五會所的聖徒，開展地點是二十二會所，在二個時段的開展過程中，經歷基督復活的大能，看見神工作的中心，是要將祂自己作到我們裏面，作我們的生命和人位。

第一天下午報到後，先有個人禱告，再有團體的禱告，唱詩挑旺我們的靈，雖然我們是瓦器，但在神的眼中我們卻是『二營軍兵』。十二日上午有團體追求，禱告唱詩。出發前弟兄帶我們宣告：「哦主，阿們，阿利路亞！神愛世人，耶穌是主，基督得勝，受浸五



位，沒有問題！」我們在路上邀了三位年輕人進入會所，結果三位都受浸了；其中兩位隔天來參加主日擘餅聚會，願主祝福他們，成為神家中的柱子。

第二天晚上，在活泉區的福音聚會，滿了主的同在，有十三位福音朋友，超過我們在主面前的宣告目標。此次開展人數雖多，但人位只有一個，就是基督，同心合意，思念相同的事，主就大大的祝福我們。（22會所 林戰雲姊妹）

心中定大志設大謀 沒結果子就不回家

新店場第十三組，二天都是在老社區公寓裏叩門，組員們幾乎都是第一次叩生門，從按電鈴到對方開門，實在很緊張，因不知道開門的會是怎樣反應的人？但主賜給我們的是剛強的靈，大部分的學員都能突破，操練靈巧的對着開門的人一分鐘福音短講，並帶人呼求主名及禱告，即使不能立即受浸得救，也學習如何留下記名資料。週六早上與聖徒們有甜美的交通，彼此經驗分享，調整叩門方式，禱告到被聖靈充滿再出去叩生門，汗流浹背到開展收隊時都還沒結果子。大家只有一個感覺，沒結果子就不回家，所以留下來繼續在社區回訪，邀約福音朋友一同參加晚上的福音聚會，終於有十七位來到會場，會後有五位受浸得救進入神的國！（1會所 李弘毅弟兄）



在神面前有能力 攻倒堅固的營壘

第一天晚上七點團體禱告，個個迫切向主要果子。一開始經歷行人都很匆忙，我們也跟着心慌意亂，不斷呼求主給我們安靜的靈，尋找平安之子，終於有一高中生答應到會所參觀，但沒受浸。之後弟兄帶一位先生來，他不想受浸，主阿！第一天沒得果子，一夜難眠。

次日上午，團體追求的信息裏，特特摸着『在神面前有能力，可以攻倒堅固的營壘。』我們在會所附近傳福音，帶回一位學生，他單純的信而受浸，我們都滿心歡喜。下午回到會所時，看見第二個果子，信心更加堅定。

整個過程最深刻的經歷就是與淡水區、三重區學員在配搭上否認己、活基督，就能帶來祝福。起頭是神的旨意，過程是神的能力，結果是神得榮耀，我們只是流通的管道。願這福音的火一直焚燒我們！

(49會所 洪麗香姊妹)



我們同心配搭 恩主調度萬有

三重場第五組的十一位學員編成二隊，準時往四十五會所（竹圍）、四十六會所（淡水區）報到。開展前，隊長帶領我們有多而徹底的禱告，挑旺我們的靈，再與當地聖徒調在一裏配搭傳福音，同心合意帶下神的祝福。

竹圍地狹人稠，行人川流不息，人們也相當敞開，我們稀奇這裏像個大漁場，登記有效名單十八位，大多是會所附近居民。雖有名單，但一直還沒結果子，為配合當地居民作息，隊長決定延後三十分鐘出發，果然馬上找到一位想受浸的平安之子，只是她需要先去用餐，互留電話後離去，我們加強禱告神。一直到我們豫定收隊時間仍未連絡上，當我們正想收工時，電話來了，不禁讚美神是稱無為有、調度萬有奇妙的主。弟兄們為她施浸後，馬上陪讀

『牧養材料一得救的確據』，她也答應隔天全家參加主日聚會。

在淡水結了一個從杭州來的果子，是弟兄姊妹接力傳講了約四個小時後，至終她感動受浸。主也安排三重一位來自杭州的姊妹接續牧養她，盼望她能成為常存的果子。（42會所陳秋滿姊妹）



不重外面事工 乃享基督作恩典

開展前，大家聚在一起同心合意的禱告，將自己禱告到靈裏，求主加強我們，並引領我們遇見平安之子。我們都操練一分鐘講說『人生的奧祕』，其中有學員第一次用臺語傳福音，也有聖徒長期腰背痠疼，忘記綁上護腰，主耶穌這萬能的護腰親自托住她，使她能順利地跟上召會的行動。這兩天我們共得到三十個有效名單，一人得救。這位得救的姊妹是買完菜，在公園稍作休息，聽了福音就跟着學員們回到會所，單純地相信主，進而受浸歸入主名。

福音開展不僅僅是外面的工作，更是基督在每位學員裏面的擴展。讓我們對這位包羅萬有的基督有更深的經歷，也更加激勵我們全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙。（47會所 李陳維紋姊妹・劉張雪鈴姊妹）



在聖靈水流中 感受前所未有的衝擊力

三重場第八組共分兩個小組，一組在三峽北大學生中心，一組在大同路口；三峽真是一塊好土，所接觸的人幾乎都願意聽福音，開口呼求主名並禱告。很感動有一位八十八歲的老母親，當日就受浸得救，把身上的偶像跟佛珠交給我們。還有一位高中生，我們跟他傳講後，纔知道他是弟兄，他也當場為我們傳福音禱告並祝福。

第二天上午，到當地里長伯的回收場傳福音，里長太太是我們的姊妹，當天剛好是慶祝母親節活動，她拿起麥克風說：要拿獎品，通關密語是「主耶穌愛我」。我們趁大家排隊的時間去分別傳講，經歷一場快速撈魚的屬靈爭戰。

此次共向二百二十位福音朋友傳講福音，有一百四十五位朋友跟我們一起呼求主名並禱告，記名單共四十二張，三位接受邀約進到會所，且都受浸歸入主名。這樣的衝擊力是我在原本小區的福音棚傳福音時不曾有的。雖然身體很疲累，但靈裏暢快、滿足，願榮耀歸與神。（2會所 蔡承勳弟兄・徐林玉珪姊妹）



負擔的話

一、因為愛主，願意接受主的託付。主復活後給我們一個吩咐，『你們要去，使萬民作我的門徒』。一個託付，『餽養我的小羊』、『牧養我的羊』。

二、受題醒將來要在主面前交賬。主愛我們，但有時祂也責備我們。如果我們不忠心，等祂回來時，祂要責備我們又惡又懶。『諸天的國又好比一個人要往外國去，就叫了自己的奴僕來，把他的家業交給他們，…過了許久，那些奴僕的主人竟然來和他們算賬。…那領一他連得的，…說，…我就害怕，去把你的一他連得埋藏在地裏；…』那領一他連得的到底怕甚麼？無非是怕人、怕羞、貪求人的榮耀，主稱他是又惡又懶的奴僕。

三、當今務必實行主所命定的路。弟兄姊妹中，至少要有四分之一或三分之二是出去訪問人的，也是出去作家聚會的。我們盼望今天都能看見全召會起來傳福音，全體聖徒在神面前事奉，而不是三、五個人在那裏事奉；召會所要作的工作，第一是傳福音，我們該下定決心每年至少要得着一個常存的果子。

死亡不能拘禁復活生命

我受浸即將滿三年，每週三福音棚缺席的次數一隻手指數得出來，至目前為止，帶了十一個人得救。其實並非我會傳福音，只是我願意與主配合，讓神使用我成為祂流通的管道。

某一個週三，白天工作被老闆修理得很慘，下班後跟姊妹在車上禱告，不是為工作的難處，而是為晚間福音棚的得人禱告，當天就帶了一個人得救，真是歡喜快樂。於是，更願意週週出外傳福音。正常的基督徒，就是要走出去傳福音，讓主有路，感謝讚美主。（1會所 黃睿璽弟兄）

單純跟隨 不看果效 週週走出去

一年前我退休搬到林口，充分享受退休生涯，有時一日看四部影片。有一天徐弟兄邀我參加主日聚會，不料自此開始恢復召會生活。我每天晨興，週二禱告聚會，週四讀經小組，週六上午練臺語詩歌，主日擘餅聚會，這樣天天與羣羊一起享受主，已忘了原先的退休生涯規畫。

每週六下午，跟隨召會的行動到公園傳福音，有時天冷真想退縮不去，但有同伴互相扶持，使我拒絕裏面的感覺。我非常珍惜把福音單張交給人，希望收到的人能多看幾眼，盼主能柔軟他們的心，讓撒下的種子能生長。

雖然現在還沒有帶一個人得救，但主憐憫我，使我不看果效，單純跟隨召會行動，週週走出去。願主繼續帶領我們，週週堅定持續接觸人，實行神命定之路。

（47會所 鍾靜秋姊妹）

喜樂吸引人 一一進神家

臺北市四十七會所是由八會所增出來的，為的是開展建國中學。最近神大大祝福四十七會所，連連結果子，兒童五位，成人兩位，學生一位，建中聖徒稱我是爭戰蘇婆婆，因為我一定參加扶持他們自己辦的福音聚會，跟姊妹們禱告再禱告，得着主所賜的最高權柄，只要我們用神的話推他們一把，沒有不聽話的，讚美主！我跟他們說：「看看你的同學臉上的喜樂，你羨慕嗎？因為他們的生命跟你的不一樣，他們有真神活在他們裏面，天天享受，天天開心。口開，心開，靈就開，喜樂就滾滾來，所以你們今天一定要抓住機會進入神家，就有神的生命進到你裏面。」結果同學多數就乖乖的受浸了。（臺北市47會所 蘇小專姊妹）

順服裏面的感覺 帶進聖靈的工作

最近我配合校園傳福音的時間出去訪人，兩個月內結了兩個果子，這兩次的得人都有聖靈的工作。第一次主對我說：「今天下午開始有福音出訪。」起初心裏有點掙扎，但經過禱告，裏面感覺應該去，於是就去配搭，沒想到當天就結了一個果子。

第二次結果子更是特別。當天不是出訪日，但有一場姊妹主持的講座，本來可以不去，但早晨讀過的話一直提醒我：「向主許願的人要一直單單為着主，不管發生甚麼事，不管感覺如何。」於是便去尋訪人，並且邀到一位同學，她聽完很感動。過了十天，再次邀請她，因着她想知道甚麼是真正的福音，這就成為我們傳輸的對象，因此被主得着了。

我願抓住機會操練否認己，奉差遣，與人配搭，去生養，討主喜悅。（30會所 蔡珮儀姊妹）



偶像之地勤開展 收割餒養留住人

我們每週三晚上到瑞芳街上發福音單張，每週一晚上到一位久不聚會的弟兄家，同他唱詩歌、讀信息；每週五上午到一對年長聖徒家陪讀聖經；已過主日我們邀了一位久不聚會的青職弟兄，與我們一同擘餅交通。

有一位叩門接觸到的福音朋友，去年九月三十日受浸，之後持續讀經三個月，打下真理的根基，目前經常聚會，上週五也參加了讀經排；另一位發單張接觸到的福音朋友到會所讀聖經，從年初至今已三個多月，過年時她對先生說，我信耶穌了，不要拜拜了。

我們在遍滿大小廟宇的偶像之地侯硐開展三年了，已有兩位朋友受浸，目前有兩位朋友的家向我們敞開，我們常去陪她們唱詩歌、呼求主名。讚美主！這一切都是主作的，我們還有許多虧欠和不足，求主為着祂的見證和國度繼續施恩祝福！

（瑞芳會所 陳金城弟兄・陳蘇文姊妹）

餒養主的小羊 邀約親子同樂

半年前，受託一位小羊，我們約好每週一次讀聖經，這樣穩定的讀了二十次。當我看見所在的小區旁邊有小學，後面有公園，實在是一個很大的兒童漁場，這裏應該可以作兒童工作的，但是區裏沒有一個兒童，要如何作起呢？

我與她交通關於兒童工作的服事配搭，「我們需要你與兩個兒子來作品格故事屋的生命種子。」姊妹立即答應，兩個兒子也從另一所學校放學後趕過來。因着姊妹喫喝主，使她能有心且有力服事。讚美主，惟有神叫人生長。

我聽見許多美好的見證，便約她堅定持續的走出去，每週三或主日會後到公園，遇見兒童就拿出繪本說故事，遇見家長就直接邀約。在四月四日那天，公園有一堆兒童和家長，我們熱情邀他們來參加會所的品格故事屋，那天共來了十二位兒童和六位家長，使我們深得鼓勵。求主加我們力量，殷勤且喜樂的去接觸人，至終帶人得救。（7會所 陳步莉貞姊妹）

主愛困迫 牧養祂的羊

當耶穌三次問彼得你愛我嗎？我感覺主也在問我。愛主就要餒養、牧養主的羊，所以我須在生養上盡功用。「主阿！我是無用的奴僕，我需要你帶領我，在神命定之路作有用的器皿，求主賜給我十個平安之子。」藉着堅定持續的禱告和高品福音的傳揚，我的大兒子、弟弟、弟媳陸續得救了。人的盡頭就是神的起頭，他們一個個歸向神，成為神家的兒女，同享神家的豐富。牧養不僅是出於我們對人的關心，更是出於我們對主的愛，神已託付我們屬天、神聖的使命，我們必須餒養、牧養祂的羊，直到主回來。（1會所 王淑華姊妹）

藉訓練興起牧養負擔 與配搭堅定持續禱告

以前傳福音帶人得救，沒有合式餒養，以致果子無法常存。訓練興起我尋找迷羊、餒養人的負擔。

去年三重開始實行「挨家挨戶來用飯」，我接受壯年班同學的託付，照顧一位區裏剛受浸的新入。我邀約她參加小排、主日聚會、愛筵，但因為她還有家人沒有得救，所以不太穩定。因此，我先列名禱告，以加強負擔，並尋找配搭及用飯機會。主就賜給我兩位配搭堅定持續的餒養她，陪她參加了完整一期的初信班。同時藉着身體的配搭，使她的孫子也穩固在召會生活中。

未來希望能與兩位配搭有更多時間為新人禱告，使果子能常存。現在我每天有三個晨興及一個晚興，與區裏的姊妹們一起享受主話供應，並彼此代禱得加力。
(42會所 陳莊雅玲姊妹)

週週出訪 生活富有價值

每當我軟弱時就會想起服事者說：「你是不是很久沒有結果子了？」於是到主面前去悔改。主阿！我不要成為又惡又懶的奴僕，我要結果子獻給你。於是，為着週週出訪，我需要和同伴交通出訪行動，陪小羊讀牧養材料，再到社區傳福音。我們出發前都會為家聚會和傳福音有禱告，使我們能穿戴神全副的軍裝前去爭戰。我很享受肢體間甜美的配搭，也遇見很敞開的朋友和我們一起呼求及禱告。有一位阿姨還邀她的朋友來小排聚會，也約好家聚會的時間。週週出訪使我在生活中很自然的傳揚福音，我的生活太有價值了！（47會所 陳李靜宜姊妹）



負擔的話

正確的召會生活乃是建立在家中

主要我們實行祂所命定的路，最終的結果乃是要將召會生活完全作到家中；在使徒行傳裏，就是給我們這樣的榜樣。我們所盼望的，就是照聖經給我們看見的，在最短時間內，將召會生活帶回到家中，即使沒有大聚會，召會也還能興盛往前。

從主接受確定的負擔，牧養固定的對象

新人是我們的孩子，我們要像他們的母親，餽養、乳養他們；如同他們的父親，教導、勸勉他們，背負他們一切的難處。也許有人會推辭說，「我自己的家都背負不了，怎能再背一個家？」如果我們以為擔子卸下，就可以輕鬆，那就錯了。我們若不接受主的負擔，世界的王撒但會把他的擔子加給我們。你若問我怎麼辦，我的回答是：主就是辦法；到主面前去尋求祂，倚靠祂。

另一面，主的擔子多，祝福也多；甚麼時候擔子沒有了，甚麼時候神的祝福也就停止了。主給擔子，主也賜祝福，問題在於我們肯不肯接受。不要盼望不忙碌，沒有重擔，悠悠閒閒過日子，那是沒有祝福的日子。我們的態度應該是，不怕忙碌，只怕不生孩子。生孩子是重擔，卻也帶來祝福。所以不要怕，乃要接受負擔去照顧。

建立正當召會生活的模型

新人得救後就帶到聖徒家一同用飯，藉着顧惜和餽養使他們能留下來，成為常存的果子。現代人忙碌、自私、冷漠、疏離、鬱悶、只顧自己，『挨家挨戶來用飯』帶來舒暢、關懷、熱切、互動、喜樂與彼此相愛。打開家會讓家裏經常保持整潔、溫馨與和諧，夫妻沒時間爭吵；且能增進互相了解，拉近彼此距離，並恢復對主起初的愛。

家中用餐調進神 愛中建造神的家

徒二46：『他們天天同心合意，堅定持續的在殿裏，並且挨家挨戶擘餅，存着歡躍單純的心用飯。』感謝主，是主的愛，使我在平日能有請人喫飯的生活，當區裏有新人得救，或有剛恢復的聖徒，我就會邀他們一同用飯，藉此機會建立母羊和小羊的關係；已過壯年班來開展，我也抓住機會請他們喫飯，使他們得着顧惜。

在主日打開家作區聚會，起初我們就實行會後一同用飯，聖徒知道我不是會作菜，就在身體的配搭中，我只要煮飯和湯，其餘就照着負擔帶食物來。因為有用飯，在邀請福音朋友或久不聚會的聖徒時就更有憑藉，即使時間晚了，仍然可以請他們來喫飯並補擘餅。因着食物還有餘剩，我想到附近有一位青職姊妹主日必須工作，忙到沒時間喫飯，就收拾這些零碎裝成便當，再配上湯和水果送過去，不但感動了她，也令同事羨慕，目前這位姊妹較常出現在青職排。當我們一同用飯時，

常有關懷與互動，使第一次來的人，心就向我們敞開，使他們能安家在召會。飯後有的青職聖徒還一同追求生命讀經，盼能贖回光陰。

在週六的福音聚會中，一位曾在我家用過飯的福音朋友得救了，何等喜樂！因着一同用飯，主使我們繁增，並在愛裏建造祂的身體。（21會所 潘于斯如姊妹）

溫暖顧惜人的胃 安慰堅固人的心

這學期的訓練最有經歷的就是「挨家挨戶來用飯」。四月初，有位多年前我「放棄」與她晨興的姊妹回來與我配搭服事兒童主日聚會，因着需要交通禱告，我邀請她和孩子來家中用飯，同時也請另一個配搭，兩家一起來，她們又各自邀約同伴一起來。在喫飯交通中，有人把心裏的不安告訴弟兄姊妹，有人把孩子們的困擾交通出來，我也從配搭們得到幫助孩子申言的道路。

隔週，配搭又題及一位久不聚會的姊妹，她先生在出差美國的期間對主有經歷。於是我們把握機會，邀請在相同單位工作的弟兄一起來家裏喫飯，弟兄們作見證，姊妹們顧惜，一同為福音爭戰，每個人擺上自己的那分，溫暖顧惜了久不聚會的姊妹，也叫她未得救的先生解開心中的疑惑。

我已經連續四個主日與聖徒在家或外出用飯，真是甜美，排聚集應該佔召會生活的大部分。求主擴大我們，並拯救我們脫離只有主日聚會的召會生活。（27會所 張宋幼真姊妹）

筵宴之家 神人同享安息

照着弟兄們的帶領，我們先和新人一起追求『牧養材料』，關心彼此屬靈生活的操練，最後再一起用餐。我的小羊就是因着一家一家的用餐相調，漸漸在召會中顯出功用，她也開始建立家聚會，邀請福音朋友一同用餐。另一位久不聚會的姊妹在一同愛筵相調後，恢復了對主起初的愛，也願意把家打開。

這樣的實行幫助人更向主的話敞開，能帶領福音朋友認識主，使新人得顧惜，聖徒自己也得着加強。我們要抓住機會進入這流中，帶人歸回安息，藉着人性的顧惜和神性的餽養，使新人得堅固，浪子也願回家。

（1會所 陳陳秀麗姊妹）



你家就是我家 我家就是神的家

新北市召會實行家打開來用飯，對象包括：新蒙恩的、福音朋友以及久不聚會的聖徒。凡有心願的弟兄姊妹都可以打開家請喫飯。為了要堅定持續的作下去，菜色要簡單，邀請兩三位就彀了，我們不單是喫飯，也能陪同人一起讀些主的話，一起有交通並一起享受主。有兩位聖徒，原先聚會不正常，越過越失去身體的交通，為了挽回他們，我就邀請他們來喫飯，漸漸的他們對身體生活有了渴慕，參加聚會的機率大增。來用飯是不分區的，你家就是我家，我家就是神的家，下次還可帶他們去打開的家用飯。我原以為自己構不上，但因着神的憐憫，我跟上了這道水流，這樣的服事是喜樂的，價值存到永遠！（1會所 羅陳秀蓉姊妹）

蒙恩見證

初次參訓蒙恩

被釋放的母鹿 出嘉美的言語

這是我初次參訓，週週充滿期待且收穫滿滿。有弟兄服事車輛，使我們來到三重會場，聽到教師們分享對主的經歷和聖經中的真理，真的打動我的心。

五月二日我要上臺申言，既興奮又緊張，興奮的是可以為主說話，說出主來，把主說到人裏面；緊張的是怕自己說不好，只能將一切交給主。藉着這樣的操練申言，在當日的福音聚會裏傳講信息相當流暢，有五位受浸，榮耀歸給神。（49會所 吳金木弟兄）

因為愛你 使我能敬畏你那最小的宣布

我初次來這裏受訓練，第一要學習的生命課程就是：破碎個人，學習順服。我特別在兩件事上蒙了此恩。

首先，是受身體生活的規範和約束。例如，在服裝上，姊妹要穿黑色襪還是膚色襪？雖然都是很小的事情，但主就是在此刻鑒察我的心，是否在小事上忠信，是否願意絕對交出自己。所以縱使有一些的不習慣，仍然樂意服從規定，因着順服就享受更深的喜樂。

第二，就是配搭開展必須被接待在聖徒家，這是我多年召會生活不能勝過的點，因此當晚想就近溜回家，但主在我裏面沒有允許。主阿！我可以不在意學分，但不能不在意主那微小的聲音。我願意照神所安置的配搭事奉，把自己全然交在主訓練的手中，只有照着那在耶穌身上是實際者學基督，纔是真正的學分。（23會所 李佩津姊妹）

被主推動不間懶 凡事照着靈而行

進入召會生活十年來第一次參加週中聖徒成全訓練，在刻意的安排下將自己完全投入這專一的追求裏面。過程雖然辛苦，卻是收穫豐碩，雖仍有些構不上，卻也奠定了每期都要參加的心志。

這次參訓五個蒙恩的點：

- 一、將自己置入這「被動」的環境中，叫我不間懶。
- 二、有計劃地追求真理、研讀書報，讓我被構成。
- 三、會中都要操練靈、禱告、申言，領我被成全。
- 四、教師們話語的釋放、水流的交通，令我產生負擔。
- 五、詩歌同歡唱，經歷同分享，讓我更深摸着主。

藉着訓練叫我有所突破，我要堅定持續走下去，時時操練照着靈而行。勤讀聖經、常禱告、天天與主來親近。（29會所 廖本斌弟兄）

真理照亮我 恩典供應我

這是我初次參訓。訓練須知上說，「受訓練乃是讓主來摸我們這個人，並藉着祂的分賜來供應我們。」訓練過程中，藉着許多有恩賜的弟兄，幫助我們順思路，講綱目，透過弟兄們的傳講，我們就在神的話語中蒙光照，能更深進入神的心意裏。某次課程中，特別經歷了神話語恩膏的醫治。那時我身心疲累地進到會場，向主悄悄地作番禱告，之後，藉着禱讀主話和弟兄們豐富的供應，讓我疲憊感漸消，代之的是靈的活潑、身體的輕盈。課後回到職場，忍不住向同事作見證。每週三的成全課，常令我心歡喜，靈快樂，工作效率加倍。這絕對是上算的投資。（1會所 黃鳳琴姊妹）



因有分於基督的苦難而歡樂

詩歌七七〇首第二節『我心真羨慕能早日到新地，能同所有愛你的人來愛你，時常歌頌你的愛無邊無極，時常記念你愛捨己的蹤跡。』每週三我帶着不同的心情來到三十會所，有時喜樂開懷，有時鬱悶下沉，但不變的是愛主的同伴如同雲彩圍繞，愛我的主總是能向我心說話。

這學期雖繼續擔任組長，但卻輕省許多，很寶貝開學前桌長與組長的交通，從那時起我就有一羣好配搭，桌長們積極盡功用，讓我不用再為找出申言人位而苦惱。我深深珍賞這羣忠信又溫柔的同伴們。與我同桌的姊妹有兩位是住在桃園、中壢地區，每次當我匆忙抵達會場時，她們早已安然坐定，豫備好享受每堂課程的豐富，我常被她們渴慕的靈、專注的神情所吸引，覺得能同着所有愛主之人一同來愛主，真是何等有福！

因着個人所經歷的一些環境，在進入『聖經研讀課程』時，我對彼得前書的話特別有感觸，有些苦難是自己找來的，有些則是主所派定的，為要使我們照着有分於基督苦難的多少而歡樂。弟兄說到，當我們在召會中投入越多的服事，憂慮就會越多，但主說，要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念我們。彼得前書多處題到『恩典』，生命之恩、全般的恩典、諸般的恩典、真實的恩典等。當我們經過苦難，神要把全般、繁增的恩典，諸般的恩典，和真實的恩典都供應給我們，這恩典足能使我們有分基督的苦難，並為着基督的苦難；也要在三一神裏成全我們，堅固我們，加強我們，給我們立定根基，還要把我們帶進祂永遠的榮耀裏。主的話總是安慰我的心，拯救我脫離自己，滿有活的盼望！感謝讚美主！（21會所 黃吳知穎姊妹）

填寫操練表

心裏柔和謙卑 跟主學負主轎

開訓前，突然接到希望我能配搭組長服事的交通，我真是恐懼戰兢。因為我在會所的「國小兒童課後照顧班」配搭服事，再加上有些學員我實在不熟識，深覺組長的配搭已超過我所能負荷。但在禱告中，主題醒我，要去餾養、牧養主的羊，需要把弟兄姊妹擔負在心上。就這樣有分於這一期組長的服事。

在訓練中，我個人很享受「屬靈生活操練表」的實行。因着每週收操練表，可以看到組員們生活中所經營的基督。有位姊妹剛開始是不交操練表的，我請她務必要交，她就交了空白操練表，我就照樣收，因為我相信她交空白操練表是有感覺的；我學習關心她，「是否有參加主日？」她說：「有，並且有申言。」感謝主！她的操練表不再是空白的了。另外有位姊妹，每週喜樂的享受基督，並且上課勤作筆記，專心的程度令我自歎不如。當我學習把人擔負在心上，我就率先得了成全。

（42會所 蔡陳智婷姊妹）

生命藉着受規律而長大

我參加週中聖徒成全訓練已有四年，心中對主滿了感謝，乃是主的憐憫，為我豫備了絕佳的學習環境，使我得着豐富的供應與正確的教導。

我在填寫操練表上特別蒙恩，藉着每一項目的提醒，使我能緊緊跟隨召會的帶領，雖沒有完全的順從，但總有一分責任心催促我，因為我知道這是讓我生命長進最好的路。操練項目裏，在邀約聖徒主日聚會的事上，我缺乏對聖徒的顧惜和關心，但現在我會主動注意前一週主日未到的聖徒，或久不聚會的聖徒，在前一晚和主日的早上，打電話邀約他們；對年長的聖徒，也會提醒他們，這讓我操練顧到身體。求主繼續擴大我的度量，能有完全奉獻的心，領受主給我們的託付。（28會所張陳寧玲姊妹）

在人的歷史中書寫神聖的歷史

得救至今已滿五年，在這期間我連續參加八期的週中成全訓練，並買了四年的聖徒日誌。當中記錄了我所有的讀經進度，以及每週過召會生活的真實光景。

當我翻閱過往的記錄時，滿了羞愧，也滿了感激。羞愧的是，在沒有參加週中成全訓練的日子，記錄裏召會生活總是多有軟弱，在一週裏，不是禱告聚會請假，就是福音棚缺席，甚至連小排也沒有參加。但在成全訓練上課期間，我為了完成操練表的所有打勾，竟然在連續六期裏都能「剛強」的完成所有的打勾項目，而連續六期都得到個人操練獎，真是滿心感激！

操練表的填寫，除了豐富我的召會生活以外，也托住了我，使我在這屬天的賽程裏竭力奔跑。（1會所 鄭朋驛姊妹）





- ※ 新北市召會第十五期週中聖徒成全訓練，即日開始報名，二〇一八年八月十九日報名截止。豫定九月五日開訓。
- ※ 二〇一八年八月八日上午九時為返校相調，在第三十三會所。
(地址：汐止區中興路一八三巷三十七號三樓)
- ※ 二〇一八年八月二十九日上午八時五十分為新生訓練，在第三十會所。
(地址：新店區寶強路六之二號)